Z\ 51722211 HANSADESIGNO - Griferia de lavabo [Tl
AY4
EAN: 4015474155664
| =
L B~
e lavabo e (romado
e Monomando e (anofijo
- e Montaje a repisa
130
le— 88 —=
158 N
=40°
191
110
@33 5-H=—e]
256 'l'm'| ! ! a0
371
@10+t
Datos técnicos
Caracteristicas técnicas
Suministro de agua caliente max. +80°C
Presion de servicio 0.5-10 bar
Valvula antirretorno (EN1717) AA
Material Laton

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024


https://static.hansa.com/51722211/es

<JHANSH
AYd
Piezas de repuesto

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP51722211

101
10.2
N.I.

Nombre

Maneta, (-2009) Fuera de catalogo

Screw, M5x8, SW2.5

Juego junta

Junta, d 6x1

Capuchon Fuera de catalogo

Capuchon Fuera de catalogo

Tornillo de ojos, M50x1, SW45 Fuera de catalogo
Junta, d 46x2

Cartucho, 4.8 eco

Placa de compensacion, L=110 Fuera de catalogo
Disk Fuera de catalogo

Junta, 37x48x3.5

Boquilla de conexion, M8x1 Fuera de catalogo
Fixing plate

Tuerca, M8x1, SW13

Conjunto de fijacion

Cafo Fuera de catalogo

Aireador, M22/24 A

Aireador y ilave, M24x1, (2002-)

, M5x6, SW2.6 Fuera de catalogo

Boquilla roscada Fuera de catalogo

Tubo flexible, L=590, G3/8-M10x1 Fuera de
catalogo

Junta, d 7.65x1.78
Junta, 9.5x14.4x2

Llave para aireador, (2002-)

Codigo

59912466
59904755
59904778
59912136
59912465
59912468
59912469
59912470
59904601
59913167
59913164
59911422
59913165
59904765
59904766
59910749
59912475
59902081
59912225
59912477
59912478
59913166

59902337
59912551
59912228

212



